
 

 

INFORME DE RESULTATS. TALLERS DE 

CRIANÇA/CES DE COLLBLANC – LA TORRASSA 

2018/2019 

Cicle de tallers basats en diferents programes de criança 

positiva per a les famílies amb infants entre els 0 i els 12 

anys del Districte II de L’Hospitalet de Llobregat. 

Els 4 programes d’implementació dels tallers de Criança/ces 

de Collblanc – la Torrassa són: 

 Ja tenim un fill!: 0-4 mesos 

 Créixer en família: 5-24 mesos 

 Habilitats parentals: 2-5 anys 

 Aprendre Junts, Créixer en Família: 6-12 anys 

 

L’objectiu principal i de consens:  

Promoure espais de reflexió i acompanyament en la 

criança positiva amb i entre les famílies 
 

Els recursos professionals de la XARXA 0-12 de Collblanc - 

la Torrassa, posant en comú la seva expertesa i 

especialització, realitzen col·laboracions bidireccionals en 

les diferents sessions dels Tallers de Criança/ces. 
 

Resultats Generals1 
 

 8 reunions de Grup Motor amb una mitjana de 

participació de 9 professionals del territori per 

gestionar la coordinació dels tallers. 

 4 cicle de tallers (programes). 

 42 sessions impartits entre els mesos de gener i juny 

2019. 

 Participació mitjana de 6 famílies per programa amb un 

total de 21 famílies entre tots el taller.  

 Ús del servei d’acollida amb una mitjana continuada de 

22 infants.  

 Recursos experts participant i col·laborant a 20 sessions.  

 Ús de diferents espais del territori: ABS Collblanc i ABS 

Torrassa, Local Parroquial Mare de Déu del Desemparats i 

Escola Sant Jaume de la FEP.  
 

Perfil dels/les participants 

                                                           
1 Valors numèrics basats en 13 enquestes de valoració 

realitzades als/les participants. 

Valoracions dels Tallers de Criança/ces per part 

dels/les assistents 
 

 

Aprenentatges dels/les assistents 

 

Sobre els Programes del taller 

Com per exemple...   

Paciència, Autoestima i Primers Auxilis 

 

Sobre el grup 
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Sobre els/les professionals 

 

 

 

 

 

Sobre aspectes logístic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Què han dit algunes de les persones participants? 

 

“Muy útil para el aprendizaje y para fomentar el 

compañerismo entre los niños” 

 

 

“Molt gratificant. Dona molta tranquil·litat saber 

que 1 dia a la setmana tens aquest espai” 

 

 

“Tallers molt recomanables com a espai per 

compartir dubtes, pors i experiències. Hem après 

molt un dels altres” 

 

 

“Molt interessants i hauria d’arribar a més gent                         

perquè no es coneix” 
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